
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 01-10-2009 ore 09:00
congiunta alla IV Commissione e alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci, Franco Conte, Paolino D'Anna, Giorgio
D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alessandro
Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe,
Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Giampietro Capogrosso, Daniele Comerci, Giorgio D'Este, Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni,
Maria Paola Miatello Petrovich, Ezio Oliboni, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso.

Altri presenti: Assessore Sandro Simionato.

Ordine del giorno seduta

Valutazione della situazione gestionale della Colonia Alpina San Marco.1. 

Verbale seduta

Alle 9.15 la Presidente della III Commissione Consiliare Maria Paola Miatello, constatata la presenza del numero
legale dichiara aperta la seduta, illustrando le problematiche di carattere giuridico ed economico della Colonia Alpina San
Marco a Norcen di Pedavena. Fa presente che tale struttura è stata trasformata da IPAB in Fondazione e che i Consiglieri
di Amministrazione sono nominati dal Sindaco. Quindi dà la parola all’Assessore Simionato 

SIMIONATO spiega che la Colonia, chiusa da tempo, è stata oggetto di ristrutturazione e tra un mese verrà riaperta al
pubblico. Nonostante la difficoltà di reperire risorse, i lavori eseguiti sono stati necessari, considerando il valore storico
dell’edificio che sarà a disposizione di bambini ed anziani. Ora è necessario creare rapporti di collaborazione tra questa
Fondazione e altre istituzioni veneziane che operano nel settore del sociale e lavorare in sinergia con le comunità di
Pedavena e Feltre affinché la struttura venga inserita appieno nelle attività sociali e turistiche dell’area 

Alle ore 9.45 escono i Consiglieri Toffanin e Maggioni 

Alle ore 9.50 la Commissione prosegue con il sopralluogo alla Colonia Alpina San Marco. 

Dopo aver visitato la struttura, la cui ristrutturazione è costata circa 150mila Euro la Presidente si impegna ad organizzare
un’audizione con il Presidente e con il Consiglio di Amministrazione della Colonia Alpina per avere dati più completi
sull’attività svolta, sui progetti e sulla situazione economico finanziaria della struttura. Ricorda che il Sindaco di Pedavena
ha proposto una Commissione congiunta tra il Comune di Pedavena e Venezia per valutare insieme le prospettive della
Fondazione. Dichiara che si è riservata di valutare tale proposta dopo aver esaminato i dati economici della situazione 

Alle ore 16.45, esaurito l’ordine del giorno la Presidente dichiara sciolta la seduta
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